

## Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству»



## Прилетит вдруг волшебник

Театр начинается... (эту наузу над много-точиём каждый заполил для себя; безусловно, вспомнилось и классическое «театр начинается с вешалки»)... Театр начинается с детства. Потому что детство — это великая игра. И театр — игра. И если эту игру понять и поверить и принять её всерьёз — окажешься у истоков волшебства. Потому, наверное, так удивительно естествен и в то же время

необыкновенен театр в эти дни, когда его хозяевами стали дети. Сегодня в нем нет и намека на взрослую чепорность и взрослое равнодушие. Сегодня в театре — всеобщий праздник доверия. Артисты доверяют юным зрителям свои артистические тайны — рождение спектакля за кулисами. А потом зрители доверчиво смотрят на сцену, переживая за героев спектакля, любя

и ненавидя, радуясь и горюя.

«Иван-Царевич» в театре драмы, «Эдда и ее друзья» — герои спектакля театра музыкальной комедии, персонажи тюзовских сказок вместе со зрителями становятся в один круг — зававес! Идет великая игра. Начинается волшебство.

Снимки в Хабаровском театре драмы сделал наш фотокорреспондент А. Мезенцев.

